

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ I-ГО СОЗЫВА
610020, г. Киров, ул. Труда, д. 39, тел. 8-922-901-52-65**

25 декабря 2020 года

г. Киров

Постановление № 19/1

**«О мерах по предотвращению провокационных действий и фальсификаций уголовных дел по
отношению к представителям несистемной оппозиции»**

2020 год характеризуется не только принятием поправок в Конституцию РФ, призванных якобы улучшить жизнь граждан РФ, но и усилением полицейского беспредела, новым витком наступления на элементарные права трудящихся: свободу слова, свободу выбора, права на проведение митингов, шествий и субботний, право на труд и т.д.

Так, введение ограничительных мер в связи с КОВИД-19 породило в стране по сути состояние ЧС (военное положение), ведение войны против собственного народа. При этом любые попытки к восстановлению законности и системы здравоохранения, способной предупреждать любые эпидемии, переведены в политическое русло и используются режимом для подавления несистемной оппозиции. сталкивания людей между собой, разжигания социальной розни. Более того, против населения, пытающегося понять происходящее и разоблачать обман и ложь, для подавления вводятся не только официальные силовые структуры, но и ЧОП.

Анализ проявляющихся тенденций в России свидетельствует - осуществляется международная попытка разрешения системного кризиса империализма путем передела сфер мирового господства под прикрытием пандемии.

Только этим можно объяснить столь циничное и жестокое поведение силовых структур 7 ноября 2020 года, в день Великого Октября, выразившееся в провокациях против левого движения и повсеместной фальсификации административных и уголовных дел. И если в большинстве регионов России, претендующих на провокации, отказались от проведения активных акций протesta и борьбы за социализм, то в ряде городов, Новосибирске, Кирове, Тюмени и др., празднование 103 годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции проводилось в форме массовых уличных мероприятий. Именно в этих городах власть продемонстрировала свою готовность применять фашистские методы подавления неугодных, мыслящих не так как «приказал» режим.

Пиком беспредела силовиков явились действия против трудящихся города Тюмени. Полиция спровоцировала беспорядки и сфабриковала уголовное дело против Черепанова А.К., секретаря ЦК РКРП-КПСС, секретаря Тюменского ОК РКРП-КПСС, якобы избившего полицейского, который удерживал Черепанова А.К. на полу спецавтомобиля. Удивительно, но при этом свидетелей, кроме полицейских, не было.

Аналогично вели себя полицейские в Крыму, где главный редактор газеты «Ялта» Сардыко С.А. 7 Ноября стал публично задавать неудобные вопросы главе города Ялта. Более чем через неделю после этого события против Сардыко С.А. на основании ложных рапортов 3-х полицейских, было возбуждено административное дело, о котором он не знал. Из зала суда журналист был увезен в изолятор временного содержания в г. Судак, где находился 3 суток.

Попытки сфабриковать уголовные и административные дела против активистов коммунистического движения ранее имели место в Москве, Н. Новгороде, Кирове, Новосибирске, Тюмени, Туле и ряде других городов.

Совет Народных депутатов Народного Собрания Кировской области постановляет:

1. Констатировать, что в России активно внедряются принципы фашизации общественных отношений.

2. Потребовать от Президента РФ, Генеральной Прокуратуры РФ немедленно пресечь внедрение фашистских методов в работе силовых структур России и прежде всего в МВД, СК РФ, а также ЧОП и ЧВК.

3. Направить обращение Губернатору Тюменской области и отметить факт поощрения и попустительства процесса фашизации общественных отношений на вверенной ему территории, о чем проинформировать полномочного Представителя Президента РФ в Уральском Федеральном округе.

4. Направить обращение Главе Республики Крым, обратить внимание на наличие precedента фальсификации административного дела против главного редактора газеты «ЯЛТА» Сардыко С.А. и потребовать от него привлечь к ответственности инициаторов фальсификации.

5. Обратиться в Генеральную Прокуратуру РФ и СК РФ с предложением прекратить уголовное преследование Черепанова А.К. и привлечь к ответственности лиц, виновных в фальсификации уголовного дела на Черепанова А.К.

6. Одобрить проведение независимого журналистского расследования фактов фашизации общественных отношений в Тюменской области.

7. Довести настоящее постановление до сведения широкой общественности РФ.

8. Обязать народных депутатов от Кировской, Московской, Тюменской, Челябинской, Московской областей и Республики Коми организовать проведение акций протеста против фашизации общественных отношений на территориях, закрепленных за ними Советом Народных Депутатов Кировской области.

9. Поддержать инициативу о проведении в январе Всероссийской акции протеста против преследований активистов левого движения на основании фальсификаций российских силовых структур.

10. Контроль исполнения постановления возложить на Президиум Совета Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области.

«Согласовано»

Председатель экспертного Совета Старейшин

Совета Народных Депутатов

Народного Собрания Кировской области

Председатель Совета Народных Депутатов НС КО



Л.А. Ососков

В.А. Калашникова

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ I-ГО СОЗЫВА
610020, г. Киров, ул. Труда, д. 39, тел. 8-922-901-52-65**

25 декабря 2020 года

г. Кир.

Постановление № 19/2

«О мерах по защите прав граждан в связи с Ковид-19»

После появления коронавируса в РФ режим самоизоляции плавно перешел в масочный режим. В равной степени заболевают как те, кто носит маски, так и те, кто их не носит. Маски не задерживают вирус, поэтому они не только бесполезны, но и вредны. Ношение масок вредно для детей дошкольного возраста, для людей преклонного возраста, людей с заболеванием сердечно-сосудистой системы и органов дыхания. Нарушается кислородный баланс в организме. Длительное ношение масок вызывает гипоксию головного мозга.

В чем же тогда смысл ношения масок? Капитализм дошел до своей финальной стадии, рушится экономика. Он обречен на исчезновение, но пытается любыми способами продлить свое существование.

Коронавирус и масочный режим в руках антинародной власти - это всего лишь инструменты, с помощью которых она пытается удержать власть.

Антинародная власть стравливает народ, разделив его на масочников и антимасочников. Трудовой народ хотят лишить последних свобод и превратить в бессловесное стадо. В этом же ряду инструментов находятся монтаж вышек 5G, биометрическая идентификация, коды быстрого реагирования, безналичные деньги, электронные документы, вакцинация и чипизация. По федеральному закону ФЗ № 323 термоизмерения и масочный режим являются медицинским вмешательством и могут осуществляться только по добровольному согласию гражданина. Об этом же было сказано и на Нюрнбергском трибунале. В 1945 году был принят кодекс о добровольности медицинского вмешательства.

СМИ пытаются нас убедить, что власть заботится о народе, о его здоровье, и для этого нужно пройти обязательную вакцинацию, хотя вакцина еще не прошла клинические испытания. Люди оказываются в роли подопытных мышей.

«Забота о народе видна невооруженным глазом». В результате модернизации и оптимизации системы здравоохранения, закрывались и закрываются центры сердечно-сосудистой хирургии, онкологические центры, стационары и ФАПы на селе. Медицинская помощь для российских граждан практически стала недоступной.

И на сегодня с появлением пустякового ОРВИ, коим является коронавирус, российская медицина оказалась бессильна. Коронавирус лечат по каким-то странным методикам, приводящим к смертельному исходу. ПЦР-тесты дают по разным оценкам от 50 % до 97 % ложно-положительный результат.

Насколько антинародная власть озабочена здоровьем трудящихся, говорит принятие Государственной Думой 09.12.2020 года законопроекта в первом чтении, по которому силовикам разрешается стрелять в население.

По данным ВОЗ (Всемирной Организации Здравоохранения) в сутки на земном шаре умирает от коронавируса — 56 человек, от всеми забытого туберкулеза — 3014 человек, от онкологии — 2011 человек, от сердечно-сосудистых заболеваний — 51200 человек.

В Туркмении, Швеции, а недавно в Китае официальные власти заявили, что в их странах нет коронавируса.

В силу того, что антикоронавирусные меры нанесли и продолжают наносить урон здоровью граждан РФ и экономике страны, **Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области постановляет:**

1. Потребовать от Государственной Думы и Правительства РФ принять закон о восстановлении системы здравоохранения, которая была в СССР, произвести национализацию частной системы здравоохранения России.

2. Потребовать от Президента РФ отмены обязательного масочного режима и связанных с ним ограничений.

3. Проинформировать Президента РФ о том, что Губернатор Кировской области и Правительство Кировской области отказались от помощи населения Кировской области (приложение: Программа Общественного чрезвычайного комитета Кировской области (ОЧК)).

4. Потребовать от Губернатора Кировской области включить представителя ОЧК в штаб при Губернаторе по Ковид-19.

5. Потребовать от Правительства Кировской области статистические данные о смертности за 2019 и 2020 годы по всему спектру болезней, включая сердечно-сосудистые заболевания, онкологию, туберкулез, коронавирус и другие распространенные заболевания.

6. Потребовать от Правительства Кировской области восстановить ликвидированные медицинские центры, стационары и ФАПы, инфекционные больницы и отделения, лаборатории как в городах, так и в селах Кировской области.

7. Контроль исполнения постановления возложить на Президиум Совета Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области.

«Согласовано»

Председатель экспертного Совета Старейшин
Совета Народных Депутатов
Народного Собрания Кировской области
Председатель Совета Народных Депутатов НС КО



Л.А. Осокин

В.А. Калашникова

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ I-ГО СОЗЫВА
610020, г. Киров, ул. Труда, д. 39, тел. 8-922-901-52-65**

25 декабря 2020 года

г. Киров

Постановление № 19/3

**«О действиях руководства ООО «Галополимер» (г. Кирово-Чепецк) в
ответ на обращение Совета РКСС по факту гибели 4-х рабочих предприятия»**

27 октября 2020 года Совет рабочих, крестьян, специалистов и служащих Кировской области (Совет РКСС) направил письмо руководству ООО «Галополимер» по факту гибели 4-х рабочих ООО «Галополимер». В письме выражалась обеспокоенность Совета РКСС по поводу гибели работников, видение причин трагедии, требование незамедлительного принятия мер по безусловному предотвращению подобных ЧП и несчастных случаев в будущем.

Однако руководство ООО «Галополимер» письмом № 20-30\0328ЮР от 23.11.2020 года отделалось циничным ответом (по существу отпиской), основаным на ФЗ-59 «О порядке рассмотрения обращений граждан» от 02.05.2006 года (ст.2, ст.5,ст.9, ст.10).

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области постановляет:

1. Отметить недопустимость поведения руководства ООО «Галополимер», которое, получив за свою работу «приз на крови», считает возможным грубо и цинично отвечать на обращения граждан и общественных организаций.
2. Потребовать от руководства ООО «Галополимер» ответа по существу письма Совета РКСС от 27.10.2020 года, а не откладываться отпиской.
3. Обратиться в Прокуратуру Кировской области с просьбой проверить все обстоятельства гибели 4-х работников ООО «Галополимер» и привлечении к ответственности не только мастера смены, но и руководителей ООО «Галополимер».
4. Контроль исполнения Постановления возложить на профильную комиссию Совета Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области.

«Согласовано»

Председатель экспертного Совета Старейшин
Совета Народных Депутатов
Народного Собрания Кировской области

Председатель Совета Народных Депутатов
Народного Собрания Кировской области



Л.А. Осоков

В.А. Калашникова

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ I-ГО СОЗЫВА
610020, г. Киров, ул. Труда, д. 39, тел. 8-922-901-52-65**

25 декабря 2020 года

г. Киров

Постановление № 19/4

«Об общественном транспорте в Вятскополянском районе и исключении конфликта интересов перевозчиков и пассажиров»

Обострение социально-экономических и бытовых проблем в Кировской области требует изменения взгляда властей и граждан Вятскополянского района на роль и место пригородного и между городского транспорта. При этом транспортные коммуникации должны обеспечивать быструю и комфортную доставку трудящихся, студентов, школьников и пенсионеров к месту их назначения. От этого зависит эффективное развитие территорий и обеспечение благоприятной среды обитания.

Все это означает необходимость установления такой системы, когда становится абсолютно выгоднее в альтернативу личному транспорту пользоваться общественным транспортом:

экологическая чистота, снижение загазованности, гарантированность на перемещение рабочей силы и т.п. требуют нового подхода к организации перевозок, исключающего конфликт интересов перевозчиков и граждан;

Необходимо реальное понимание пассажиропотока в смысле удовлетворения потребностей жителей добраться из точки А в точку Б.

Становятся актуальными вопросы выполнения требований федерального закона № 220-ФЗ от 2015 года, в частности получения перевозчиком от Администрации гарантированной суммы по контракту снятия противоречия между требованием оптимизации пассажиропотока и обеспечением транспорта в труднодоступных и малонаселенных пунктах Вятскополянского района и микрорайонов г. Вятска Поляны.

Не менее сложной проблемой становится нарушение стабильности отношений между перевозчиками и Администрацией, когда наиболее «доходные» маршруты «отжимаются» в интересах аффилированных ею автопредприятий. И это, несмотря на то, что по федеральному закону № 220-ФЗ перевозчика не должна волновать ни цена проезда, ни собираемая с пассажиров общая сумма.

Практика проводимой агломерации и решение проблем урбанизации в развитых странах показывает, что должна действовать система снижения тарифов на проезд горожан с последующим переходом на бесплатные перевозки за счет бюджета муниципалитета. Свободное и доступное перемещение горожан на общественном транспорте сделает неэффективным использование личных транспортных средств и будет способствовать развитию сети такси.

Муниципальный транспорт при заморозке тарифов должен обеспечить свободное и доступное перемещение рабочей силы, чем будет способствовать развитию народного хозяйства.

Реализация предлагаемой модели должна привести к оптимизации ресурсов, выводу из тени значительных сумм, которые сегодня уходят в виде «откатов» и взяток — и в итоге к удешевлению проезда, снижению себестоимости и росту социально-экономических показателей и занятости.

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области постановляет:

1. Администрации МО «Вятскополянский район» и руководителям ООО «Краснополянская автоколонна» не допустить ликвидации ООО «Краснополянская автоколонна» и сокращения рабочих мест в ней.

2. Потребовать от Администрации МО «Вятскополянский район» выполнения федерального закона № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

3. Предложить Вятскополянской Думе принять решение о замораживании тарифов на проезд в общественном транспорте на период 2021-2025 гг. на уровне 20 руб.

4. Потребовать от Законодательного Собрания Кировской области принять закон об утверждении Программы по снижению тарифов на проезд в общественном транспорте для горожан и жителей области и переводе его к 2025 году на бесплатную основу. При этом уже в 2021 году обеспечить каждого жителя Кировской области бесплатной транспортной картой «Общепользовательская» на не менее 10 бесплатных поездок ежемесячно и бесплатный проезд для школьников и студентов в общественном транспорте в течение всего года, включая летний период.

5. Контроль за исполнением Постановления возложить на профильную комиссию Совета Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области.

«Согласовано»
Председатель экспертного Совета Старейшин
Совета Народных Депутатов
Народного Собрания Кировской области

Председатель Совета Народных Депутатов
Народного Собрания Кировской области

Л.А. Осоков

Л.А. Осоков

В.А. Каширин

В.А. Каширин

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ I-ГО СОЗЫВА
610020, г. Киров, ул. Труда, д. 39, тел. 8-922-901-52-65**

25 декабря 2020 года

г. Киров

**Постановление № 19/5
«Об общественном транспорте Кировской области»**

С января месяца 2021 года Правительство Кировской области приступает к реформированию транспортной системы в сфере пассажирских перевозок. По информации, доведенной до населения региона, будет осуществлена централизация в планировании и обеспечении работы маршрутов общественного транспорта вплоть до районов области.

Беспокоит то, что цели реформирования не доведены до потенциальных потребителей услуг по пассажирским перевозкам. Практика же последних 10 лет свидетельствует - если проводится так называемая реформа чего либо и обещается его совершенствование, то ожидай повышения цен или тарифов, дополнительного обременения жизни трудящихся и членов их семей.

Таким образом, жизнь учит - любая реформа призвана консервировать проблему и получать гарантированный доход монополий на долгосрочной основе, за якобы попытки ее решить. Во многом ситуация в Кировской области напоминает банальный передел собственности и влияния в транспортной сфере, обеспечивающих в перспективе распил бюджетных средств.

О возможности именно подобного развития событий свидетельствует ряд банкротств автопредприятий, участвующих в пассажирских перевозках, обслуживание автобусных маршрутов транспортными средствами с номерами из других регионов и т.п.

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области постановляет:

1. Потребовать от Правительства Кировской области проведения общественных слушаний и обсуждения Концепции реформирования общественного транспорта Кировской области.

2. Учитывая тенденции региональной урбанизации и агломерации, вызовы новой индустриальной революции и необходимость повышения мобильности в перемещении рабочей силы, рекомендовать Правительству Кировской области вернуться к вопросу разработки программы постепенного снижения тарифов на проезд в городском и пригородном транспорте и его доведение к 650-летию города Кирова до условного ноля.

3. Считать, что подобный подход позволит существенно снизить транспортную интенсивность и загруженность на магистральных дорогах, бюджетные затраты на их обслуживание и обеспечит условия для повышения комфортности проживания на территории региона.

4. Предложить Правительству Кировской области выполнить процедуру включения Концепции реформирования общественного транспорта Кировской области, с учетом предложений настоящего постановления, в Федеральный реестр pilotных проектов как элемент развития территории Кировской области.

5. Контроль за исполнением постановления возложить на профильную комиссию Совета Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области.

«Согласовано»

Председатель экспертного Совета Старейшин

Совета Народных Депутатов

Народного Собрания Кировской области

Председатель Совета Народных Депутатов

Народного Собрания Кировской области



Л. А. Осоков

В. А. Калашникова

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ I-ГО СОЗЫВА
610020, г. Киров, ул. Труда, д. 39, тел. 8-922-901-52-65**

25 декабря 2020 года

Р. Кирбак

Постановление № 19/6

**«О ремонте памятника-обелиска борцам за Советскую власть и
памятника Степану Халтурину в сквере Героев Революции в г. Кирове»**

В связи с подготовкой к 650-летию г. Кирова разработан план реставрационных и ремонтных работ, в котором практически отсутствуют памятники Советской эпохи. Так, например, не включены в список памятник-обелиск борцам за Советскую власть и памятник Степану Халтурину в сквере Героев Революции на пересечении улиц Казанской и Московской.

В настоящее время памятник-обелиск находится в ветхом состоянии, т.к. не ремонтировался более 20 лет. Разрушается и пьедестал памятника Степану Халтурину. Оба памятника входят в зону культурно-исторического комплекса «Вечный огонь», поэтому часто посещаются туристами (в том числе и иностранными), поэтому не должны выглядеть диссонансом по отношению как к Вечному огню, так и располагающемуся рядом шикарному Собору Спаса Нерукотворного Образа.

Для сохранения исторического и культурного облика города власти города обязаны сохранять память обо всех наших земляках, в том числе и тех, кто погиб за Советскую власть, а не противопоставлять памятники разных эпох друг другу. Одновременно напоминаем, что памятник Степану Халтурину признан объектом культурного наследия федерального значения России (№ 43 10224000), а памятник-обелиск борцам за Советскую власть относится к памятникам регионального значения и поставлен под государственную охрану решением городского Совета народных депутатов № 560 от 30.08.1966.

Совет Народных депутатов Народного Собрания Кировской области постановляет:

1. Обратиться к Главе г. Кирова, Председателю Кировской гордумы Ковалёвой Е. В., Главе администрации г. Кирова Осипову Д. В. с требованием включить оба памятника в список ремонтных и реставрационных работ на 2021 год.
2. Обратиться к политическим и общественным организациям левого спектра с просьбой поддержать данную инициативу.
3. Контроль исполнения Постановления возложить на профильную комиссию Совета Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области.

«Согласовано»

Председатель экспертного Совета Старейшин
Совета Народных Депутатов
Народного Собрания Кировской области

Председатель Совета Народных Депутатов
Народного Собрания Кировской области



Л.А. Осоков

В.А. Калашников

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ I-ГО СОЗЫВА
610020, г. Киров, ул. Труда, д. 39, тел. 8-922-901-52-65**

25 декабря 2020 года

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 19/7

«О требованиях к федеральному государственному унитарному предприятию «Федеральный экологический оператор» (ФГУП «ФЭО»)»

Марадыково равно Чернобылю, это следует из заключения независимой общественной экологической экспертизы (ОЭЭ), проведенной Кировской региональной некоммерческой общественной экологической организацией «Союз «За химическую безопасность» (далее КРНОЭ).

20 ноября 2020 года экспертная комиссия закончила свою работу. Учеными и экспертами-экологами из городов Москвы, Саратова, Ижевска, Нижнего Новгорода, Дзержинска и Кирова в течение трех месяцев рассматривала сотни страниц проектной документации планируемого строительства ПТК Марадыковский. В результате на пятидесяти страницах появилось заключение и выводы, которые опубликованы в газете «Вятская земля» 27 ноября 2020 года.

Параллельно работала еще одна «общественная» комиссия экологической экспертизы «Чисто Вятка», которая закончила свою работу 23 октября 2020 года и дала положительное заключение.

Документы, представленные заказчиком — ФГУП «ФЭО» (бывший РОС РАО) на общественную экспертизу были недостоверны. То есть выводы экспертизы — ложь.

ФГУП ФЭО и Росатом пытаются срить возможность диоксинового загрязнения территории месторасположения объекта. А диоксины даже опасней, чем радиация.

ФГУП ФЭО не собирается тратить лишние деньги на обеспечение безопасности. Например, они не собираются использовать каталитические методы для очистки отходящих газов.

Стоимость мусоросжигательного завода в Подмосковье оценивается в 80 млрд. рублей, а у нас 5 млрд. рублей. Недостаточность средств создает дополнительный риск.

Занижаются риски от аварий. И что очень опасно, это заниженная опасность аварии. После аварии не предполагается контроль тех же диоксинов.

Несмотря на то, что в заключениях некоторых экспертов по целому ряду пунктов были серьезные замечания, они никоим образом не были отражены в окончательном выводе общественной экологической экспертизы. Это касается сточных вод и технологических процессов.

Есть некие государственно-ориентированные организации, выполняющие заказы государства. Таких организаций сейчас очень много, потому что экологическая тематика выходит на первые роли. И для того, чтобы противостоять экологическому движению, которое борется за экологическую безопасность, за права людей на благоприятную окружающую среду, создаются организации, которые помогают государству или заинтересованному бизнесу реализовывать их экологические грязные проекты.

Экспертиза, проведенная КРНОЭ «Союз «За химическую безопасность» зарегистрирована. все результаты экспертизы доведены до контролирующих органов и средств массовой информации. Однако, когда экспертиза завершена, и есть выводы независимых ученых, их стараются не замечать и не цитировать, мотивируя тем, что ОЭЭ закончила свою работу на несколько дней позже Государственной Экспертизы (ГЭЭ). При этом скрывают выводы комиссии ГЭЭ.

Вывод один — Российские законы не соблюдаются и чиновники всех рангов могут делать все, что захотят, до тех пор, пока у экологических правозащитников не появится реальная поддержка и активное участие населения, как это было на маленькой станции «Шиес».

Не хотелось бы только, чтобы это произошло после первого выброса или взрыва на установке термического обеззараживания, когда большая часть населения погибнет или станет инвалидами. Такая авария возможна — это следует из заключения ОЭЭ, и которая не прописана у разработчиков проекта ПТК «Марадыковский».

Как будут дальше развиваться события, сможем ли мы остановить эти опасные планы, зависит только от нас.

На основании вышеизложенного Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области постановляет:

1. Потребовать от ФГУП ФЭО выводы Государственной Экологической Экспертизы по ПТК «Марадыковский» и обеспечить доступ к ним общественных организаций.
2. Потребовать от ФГУП ФЭО принять, признать и утвердить выводы экспертизы по ПТК «Марадыковский», проведенной КРНОЭ «Союз «За химическую безопасность».
3. Правительству Кировской области и ФГУП ФЭО изучить заключение экспертизы по ПТК «Марадыковский», проведенной КРНОЭ «Союз «За химическую безопасность», оценить опасность и недопустимость внедрения проекта ПТК «Марадыковский».
4. Потребовать от ФГУП ФЭО остановки внедрения проекта ПТК «Марадыковский» и решить вопрос переработки и утилизации отходов 1-го и 2-го классов опасности в местах их возникновения.
5. Контроль за исполнением постановления возложить на профильную комиссию.

Председатель экспертного Совета Старейшин
Совета Народных Депутатов
Народного Собрания Кировской области
Председатель Совета Народных Депутатов НС КО



Л.А.Осецов

В.А.Калашникова

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ I-ГО СОЗЫВА
610020, г. Киров, ул. Труда, д. 39, тел. 8-922-901-52-65**

25 декабря 2020 года

г. Киров

**Постановление № 19/8
«О ситуации на Игоревском заводе ДСП Смоленской области»**

Игоревское деревообрабатывающее предприятие (ст. Игоревская) до 2014 года являлось флагманом лесопромышленного комплекса Смоленской области.

Однако в 2018 году после перерегистрации градообразующего предприятия и получения им кредита более чем 3 миллиарда руб. на развитие, к 2020 году оно было доведено до банкротства, а более чем 500 человек выброшены на улицу.

Сберегательный банк, основной кредитор Игоревского ДСП, инициировал процедуру банкротства предприятия австрийской компании «Таргет Инвест Кроношпан». Сделку заблокировала Федеральная антимонопольная служба. Предприятие стоит.

Анализ баланса и отчетности предприятия за 2018-2019 годы показывает, что, скорее всего, запущена типовая схема отмывки денежных средств и передела сфер влияния в интересах международных монополий, а инициаторами сделки являются финансово-олигархические круги России.

Механизм простой:

- собственнику предприятия ООО «Русский ламинат» банком открывается кредитная линия, по которой он обязан ежемесячно платить проценты за весь кредит без уменьшения тела кредита;
- при выходе предприятия на производственную мощность банк меняет правила игры и предприятие попадает в ситуацию, когда оно не может осуществлять операционные платежи, в том числе погашать кредиты;
- банк, имея факт нарушения графика платежей по кредиту, выступает одним из инициаторов введения процедуры банкротства;
- поставщики сырья, оборудования, рабочие и т.п. требуют законных выплат;
- Банк-кредитор выставляет долги предприятия на продажу и передает предприятие за бесценок «потрохами» за бесценок своей аффилированной компании.

Подобные схемы использовались в Кировской области на Стрижевском силикатном заводе, Мурыгинской бумажной фабрике, Сосновском судостроительном заводе, Кировском машиностроительном заводе 1 Мая и др.

Беда в том, что все подобные схемы не только отжимают предприятия, но беспощадно бьют по рабочим и членам их семей, порождают безработицу, лишают самостоятельности территории, в том числе в развитии, а главное, люди, проживающие на ст. Игоревская (более 1500 чел), уже в течение года находятся в состоянии нужды, и никому до этого нет дела.

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области постановляет:

1. Учитывая преобладание в России ручного управления Президента РФ:
 - 1.1. обратить внимание Президента Путина В.В. на использование системы банкротства для передела собственности и распила бюджетных средств на развитие промышленности;
 - 1.2. потребовать от Президента РФ дать указание Губернатору Смоленской области немедленно урегулировать ситуацию в отношении возобновления работы Игоревского ДСП;
 - 1.3. предложить Президенту РФ выйти с инициативой о принятии закона РФ «О запрете использовать процедуру банкротства для передела собственности и сфер влияния, рейдерского захвата предприятий».
2. Предложить Государственной Думе РФ принять закон «О национализации и/или колективизации системообразующих предприятий реального сектора экономики».
3. Предложить трудовому коллективу Игоревского ДСП:
 - создать рабочий профсоюз «Защита»;
 - организовать охрану предприятия, в том числе имущества;
 - инициировать проведение схода (собрания) жителей ст. Игоревская, на котором избрать орган самоуправления - Совет народных депутатов Народного собрания ст. Игоревская;
 - избрать (назначить) рабочую группу по выводу Игоревского ДСП из состояния простое и восстановлению рабочих мест;
4. Поручить профильной комиссии СНД НС Кировской области обеспечить консультационную помощью и сопровождение деятельности профсоюза «Защита» и рабочей группы по выводу Игоревского ДСП из состояния простое и восстановлению рабочих мест.
5. Контроль за исполнением постановления возложить на Президиум СНД НС Кировской области.

«Согласовано»
Председатель экспертного Совета Старейшин
Совета Народных Депутатов
Народного Собрания Кировской области

Председатель Совета Народных Депутатов
Народного Собрания Кировской области



Л.А. Осецов

В.А. Каланикова

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ I-ГО СОЗЫВА
610020, г. Киров, ул. Труда, д. 39, тел. 8-922-901-52-65**

25 декабря 2020 года

г. Киров

**Постановление № 19/9
«О подготовке к Съезду Народного Собрания Кировской области»**

Постановлением 17 сессии № 17/10 от 04.09.2020 года во исполнение постановления 15 сессии № 15/3 от 31.01.2020 года о подготовке и проведении II съезда Народного Собрания Кировской области Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области был утвержден график проведения территориальных сходов (собраний) жителей Кировской области с избранием Народных Депутатов в состав Совета Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области (СНД НС КО) созыва от территорий (муниципалитетов) по территориально-производственному признаку. Внесение изменений и уточнений в график проведения сходов (собраний) в рабочем порядке было возложено на Президиум СНД НС КО.

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области констатирует факт неудовлетворительного и халатного отношения к подготовке проведения II съезда Народного Собрания Кировской области. График по настоящее время не уточнен и не исполняется.

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области постановляет:

1. В связи с неисполнением постановления № 17/10 потребовать от Президиума Совета Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области неукоснительного соблюдения исполнения утвержденных на сессиях постановлений, в первую очередь, постановления по подготовке к съезду, как необходимого условия для дальнейшей деятельности Народного Собрания Кировской области.

2. Контроль за исполнением Постановления возложить на президиум Совета Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области.

«Согласовано»
Председатель экспертного Совета Старейшин
Совета Народных Депутатов
Народного Собрания Кировской области
Председатель Совета Народных Депутатов
Народного Собрания Кировской области

Л.А. Осецкая



В.А. Калашникова